
РЕЦЕНЗІЯ

на проект освітньо-професійної програми Харчові технології другого 
(магістерського) рівня вищої освіти ступеня вищої освіти Магістр за 

спеціальністю 181 «Харчові технології», галузь знань 18 «Виробництво та 
технології» Полтавської державної аграрної академії

Поданий на рецензування проект освітньо-професійної програми 

«Харчові технології», розроблений робочою групою спеціальності «Харчові 

технології» Полтавської державної аграрної академії містить в своїй 

структурі всі обов’язкові компоненти та відповідає вимогам стандарту освіти 

за даною спеціальністю. Перелік компетентностей та заплановані програмні 

результати навчання відповідають сучасним вимогам підготовки фахівців для 

харчової промисловості, спроможних вирішувати проблеми харчових 

технологій на підставі проведення наукових досліджень та ефективно 

впроваджувати інноваційні технології в харчовій галузі України.

Кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне 

забезпечення реалізації освітньо-професійної програми, наведене у даному 

проекті освітньо-професійної програми є запорукою високого рівня 

підготовки майбутніх фахівців.

Враховуючи поступову євроінтеграцію як України в цілому, так і всіх її 

галузей, в тому числі і харчових галузей, доцільно додати у перелік освітніх 

компонентів дисципліни, спрямовані на вивчення технологій саме органічних 

харчових продуктів, та поглиблене вивчення сучасних методів дослідження 

сировини та харчових продуктів. Така модернізація проекту освітньо- 

професійної програми буде сприяти більш повної відповідності змісту і рівня 

підготовки магістрів - випускників Полтавської державної аграрної академії 

сучасним європейським вимогам.
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РЕЦЕНЗІЯ
на проект освітньо-професійної програми Харчові технології 
другого (магістерського) рівня вищої освіти ступеня вищої 
освіти Магістр за спеціальністю 181 «Харчові технології», 

галузь знань 18 «Виробництво та технології»

Сучасні вимоги споживачів харчової продукції вимагають 
впровадження у виробництво інноваційних технологій, сучасного 
технологічного обладнання та нових методів управління розвитком 
харчових пдприємств. Ефективне вирішення цих комплексних завдань 
можливо лише на основі наукових досліджень та обгрунтованому їх 
впровадженні у виробництво.

Саме на підготовку фахівців, здатних проводити сучасні наукові 
дослідження в галузі харчових технологій та реалізувати їх на 
виробництві і спрямована освітньо професійна програма «Харчові 
технології» за спеціальністю 181 «Харчові технології», що 
запропонована Полтавською державною аграрною академією -  єдиним 
державним навчальним закладом вищої освіти у Полтавскій області, 
який проводить підготовку фахівців саме за цією спеціальністю.

Освітньо професійна програма «Харчові технології» розроблена у 
повній відповідності до стандарту освіти України за спеціальністю 
«Харчові технології». Програмні компетентності та програмні 
результати навчання у повній мір відповідають сучасним вимогам 
харчової промисловості України.

Розвиток харчових галузей України на сьогодні пов’язують з 
розробкою та запровадженням інноваційних харчових технологій, 
спрямованих на виробництво екологічно чистих та органічних продукта 
харчування; харчових технологій енерго- та ресурсоощадних, які 
використовують регіональну та вторинну сировину агропромислового 
комплексу. Тому доцільно підкреслити та посилити дані тенденції у 
окремих освітніх компонентах та у змісті окремих дисциплін.

В цілому проект освітньо-професійної програми відповідає 
вимогам сьогодення та може бути рекомендований, з урахування 
запропонованих пропозицій, для застосування при підготовці фахівців 
харчових технологій другого (магістерського) рівня вищої освіти ступеня 
вищої освіти Магістр за спеціальністю 181 «Харчові технології».
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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на проект освітньо-професійної програми «Харчові технології» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти ступеня вищої освіти Магістр за 
спеціальністю 181 «Харчові технології», галузь знань 18 «Виробництво

та технології», що розроблена кафедрою Харчових технологій 
Полтавської державної аграрної академії

В поданому на рецензію проекті освітньо-професійної програми 

визначені всі програмні розділи і компетенції, передбачені стандартом вищої 

освіти України за спеціальністю 181 «Харчові техенології», затвердженим 

наказом МОН України від 22.10 2020 року.

Фахові компетенції носять науково-практичний характер і можуть бути 

використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

В Програмі чітко означені результати освітньої діяльності.

Структурно-логічна схема підготовки здобувачів вищої освіти, перелік 

та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін та послідовність їх вивчення 

покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів 

навчання запитам потенціних роботодавців (стейкхолдерів).

Заслуговує на увагу блок дисциплін, що формує кваліфікаційні навички 

майбутнього науковця: «Методологія та організація наукових досліджень», 

«Планування експериментів та аналіз результатів», «Моделювання та 

оптимізація харчових систем та технологій», «Науково-дослідна практика».

Водночас поряд із позитивними елементами проекту освітньо- 

професійної програми, деякі зауваження та рекомендації щодо її змісту:

- в розділі 2 -  «Мета освітньо-професійної програми» доцільно більш 

чітко сформулювати, у чому будуть полягати «комплексні завдання 

харчової промисловості» та спрямованість «науково-дослідної 

діяльності»;

- аналогічні зауваження, стосовно більшої конретизації змісту, можуть 

бути зроблені також і до таких пунктів програми, як «Орієнтація 

освітньо-професійної програми», «Основний фокус освітньо-



професійної програми», «Особливості освітньо-професійної 

програми».

В цілому, компоненти освітньо-професійної програми «Харчові 

технології» забезпечують формування високого рівня готовності фахівців до 

професійної діяльності, що передбачає проведення досліджень та 

впровадження інновацій в харчову промисловість України.
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